

济宁高新区全面启动今冬供热前期准备工作

设备管网检修9月底全部完工

本报济宁9月22日讯(通讯员 康凯 张歌 记者 王博文) 随着2019-2020年度供热供暖期的临近,为确保今年冬季正常供暖,济宁高新区全面启动今冬供热前期准备工作,供热单位进入供热“战备倒计时”。

在济宁高新区柳行街道欧隆盛源小区,记者看到,工人们正在对小区供热站进行升级改造。由于今年东郊热电厂机组即将关停,为了保障今年冬天辖区内居民正常供暖需求,济宁高新公用事业发展股份有限公司对辖区内部分小区的供热管网进行了全部更新改造,重新铺设高温水管网。

“目前整个管网的整体建设工作已经基本结束,设备的检修和管网的检修,预计9月底将全部完成,为确保今冬安全稳定供热打下良好的基础。”济宁高新供热有限责任公司经理任宪申表示,与此同时,小区换热站统

一改为高温水无人值守制动控制换热站,改造完成后,由高新公用接管的小区将全面实施高温水供暖。

据了解,此次新东供热片区供热站升级改造共涉及17个供热站,供热方式由蒸汽供热转变为高温水供热后,不仅能够降低能耗,同时供热效果也更加稳定。全部升级改造完成后,将惠及周围约2万户居民的使用。

同时,为保证今冬供热期的安全运行,8月1日起,济宁高新区开始收取采暖费。按照济宁市相关文件规定,今年冬天,采暖费收取标准为按建筑面积每平方米20元,供暖时间为11月15日至次年3月20日。居民可到济宁高新公用数据中心服务大厅进行现场交费。同时,为方便居民,高新公用还开通了线上缴费方式,使居民能够足不出户缴纳采暖费。



对小区供热站进行升级改造。

高新区妇工委组织“爱心妈妈”志愿者走进帮扶家庭

为困境儿童送去“妈妈”的关爱

本报济宁9月22日讯(通讯员 唐诗萌) 自2016年,济宁高新区妇工委在全区发起“爱心妈妈”志愿者结对帮扶困境儿童倡议,自结对以来,共有十多个“爱心妈妈”和十余家爱心企业结对帮扶高新区困境儿童。日前,在济宁高新区妇工委的组织下,“爱心妈妈”志愿者汤燕来到结对帮扶家庭,为孩子送去“妈妈”的关爱。

在王因街道王因村,“爱心妈妈”汤燕特意给孩子买了牛奶,进门后亲切的来到孩子身边拉起孩子的手,起初小朋友有点怕生不敢说话,面对突如其来的汤妈妈不知所措。

为了增进和孩子的交流,汤妈妈与小朋友谈论学校里的趣事,用真诚的微笑打开孩子们的心扉,使孩子感受到缺失的母爱。通过与孩子的亲切交谈,详细了解



“爱心妈妈”走进困境儿童家送温暖。

了他的生活及学习情况,并送上了慰问金让孩子购置课外书和学习用品。

据了解,自2016年,济宁高新区妇工委在全区发起“爱心妈妈”志愿者结对帮扶困境儿童倡议。定期组织“爱心妈妈”开展帮扶慰

问活动,从生活需求、情感交流、学习辅导等方面为孩子们提供帮助,让孩子们感受到社会的温暖和关爱,在孩子们的心中播下“爱”的种子,教育引导他们好好学习,长大后成为一名对国家、社会有用的人才。

高新区第二小学举行“校长杯”足球联赛

本报济宁9月22日讯(记者 张慧) 20日,济宁高新区第二小学2019年“校长杯”足球联赛举行,同学们齐聚操场,为即将进行的足球赛热烈助威。

开幕式前,学校工作人员对比赛的筹备工作进行汇报。随着雄壮的国歌声,升国旗,唱国歌,全体少先队员行队礼,随后校长史久勤就本次“校长杯”进行致词,希望队员们赛出水平,赛出友谊,赛出风格,向着更高、更快、更强的目标而努力。

随后运动员代表、裁判员代表进行宣誓。同学们目光坚毅,气定神闲,运筹帷幄,

伴随着一声哨响,足球在同学们脚下飞扬。你来我往,火药味十足。现场时不时想起热烈的掌声。

“同学们都踢得十分精彩,锻炼了身体的同时又提高了同学间的凝聚力。”“同学们踢得太精彩了,我以后也要好好锻炼身体。”比赛现场,同学们彼此交流着。

“通过‘校长杯’比赛,不仅让学生享受到足球带来的乐趣,在比赛中磨练坚强的意志品质,而且提升了班级凝聚力、战斗力。”活动现场,相关负责人表示,通过比赛同学们还培养了团结互助的精神和集体荣誉感。

高新区接庄街道举办庆祝“十一”书画展

本报济宁9月22日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫) 为庆祝新中国成立70周年,弘扬中华民族传统文化,20日,济宁高新区接庄街道举行“庆国庆·颂党恩”书画展览活动。

此次展出的作品包括书法、国画等,共有作品300余幅,其中来自省市协会会员的100余幅,来自青少年的作品也近百幅。这些作品或是行云流水,或是古朴苍劲,或是浓墨重彩,或是淡雅素心,无不充分反映了艺术家们昂扬的精神、高雅的情趣,丰厚的修养,更充分展示了70年来新中国经济

发展的辉煌成就。

“这次书画展,得到了全街道广大群众的积极响应和热情参与,同时也得到了各界领导的大力支持,此次书画展的开办,丰富了接庄街道广大群众的精神文化生活,抒发了广大群众‘红心向党,歌颂祖国’的爱国情怀,也推动了接庄文化事业的快速发展。”高新区接庄街道文化站站长李兴福表示,本次书画展,不仅为高新区打造了一条靓丽的艺术风景线,也为高新区文化的大繁荣、大创作、大展示增添一抹新绿,开辟了一条新的路径。

菱花集团党委“不忘初心,牢记使命”主题教育动员大会召开

突出党建引领,实现突破发展

本报济宁9月22日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 20日上午,菱花集团党委“不忘初心,牢记使命”主题教育动员大会召开。会议传达了《柳行街道党工委关于在全街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施意见》,菱花集团党委班子成员、部分党员代表参加会议。

会议指出,菱花集团要联系企业发展实际,认真组织党员干部学习,牢牢把握“不忘初心、牢记使命”主题

教育工作的重要意义。通过理论联系实际的形式,将“不忘初心、牢记使命”内涵融入企业发展中来。广大党员要把思想和行动高度统一到党中央关于开展主题教育的重大决策部署上来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不折不扣落实好主题教育各项部署要求。

会议强调,要提高政治站位,增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉。聚焦

目标要求,推动主题教育高标准高质量开展,以“五聚焦五做到”为重点,坚持问题导向,落实重点措施,确保扎实推进,取得实效。

同时,要加强组织领导,主题教育时间紧、任务重,要求高,党组织要把主题教育作为一项重大政治任务,摆上重要议事日程,周密部署,精心组织,高标准抓好每个动作、抓实每个步骤,确保主题教育取得实实在在的成效。